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КОМУНІКАЦІЯ 
 Комунікація зі студентами буде здійснюватися наступним чином: 
            e-mail: laboratorygis@ukr.net 
 телефон: 0482687693 
 аудиторія: за розкладом 
 
АНОТАЦІЯ КУРСУ (місце даної дисципліни в програмі навчання; мета курсу; тематика) 
 Предметом вивчення навчальної дисципліни «Транспортне забезпечення в туризмі» є 
дослідження особливостей забезпечення транспортних послуг при здійснені спеціалізованих 
видів туристичних подорожей, а також географічних умов та територіальних аспектів 
розвитку туризму в країнах та регіонах світу. 
 Пререквізити курсу: лекційний курс та практичні заняття з курсу "Транспортне 
забезпечення в туризмі"  викладається після засвоєння студентами наступних дисциплін: 
"Географія туризму", "Маркетинг в туризмі", "Географія світового господарства", 
"Організація туризму".  
 Постреквізити курсу: Навчальна дисципліна "Транспортне забезпечення в туризмі" 
вивчається в останньому семестрі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, тому знання, 
уміння і навички, що здобуваються після закінчення вивчення дисципліни потрібні для 
використання в подальшій професійній діяльності та для вивчення освітніх компонентів 
другого (магістерського) рівня вищої освіти. 
 Метаою викладання навчальної дисципліни "Транспортне забезпечення в туризмі" є 
отримання майбутніми фахівцями сфери туризму професійних знань з формування фахового 
світогляду щодо транспортних послуг для здійснення туристичних маршрутів в регіонах та 
країнах світу, основ туристичного країнознавства та регіонознавства. 
 Завдання дисципліни: 
Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни «Транспортне забезпечення в 
туризмі» є обґрунтування теоретико-методологічних засад здійснення туристичної 
діяльності, значення і ролі транспортного фактору у розробці програм спеціалізованих видів 
туризму та спеціалізованих туристичних маршрутів, дослідження структури та загальної 
характеристики туристичних регіонів світу. 
 Очікувані результати. Здобувач повинен знати: 
- особливості формування туристичних потоків за видами транспортних послуг; 
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- визначати регіональні відміни у розвитку туризму за особливостями транспортного 
забезпечення спеціалізованих видів туризму; 
- основи туристичного країнознавства та регіонознавства. 
вміти: 
- володіти методами наукових досліджень в туризмі; 
- оперувати інформацією стосовно визначення транспортного фактору на предмет розвитку 
спеціалізованих видів туризму; 
- визначати регіональні відміни у розвитку туризму на основі транспортного забезпечення 
спеціалізованих видів туризму. 
 
ОПИС КУРСУ 
 Форми і методи навчання 
 Курс буде викладений у формі лекцій (18  год.) та практичних занять (18 год.), 
організації самостійної роботи студентів (54 год.). 
 Основна підготовка студентів здійснюється на лекційних та практичних заняттях, але 
у значній мірі покладається на самостійне вивчення предмета студентами денної форми 
навчання під час семестру. Під час викладання дисципліни використовуються методи 
навчання: словесні (лекція, пояснення); наочні (демонстрація Power Point); практичні 
(практичні роботи); робота з підручником (під керівництвом викладача, самостійна робота 
студентів).  
 
 Перелік тем (загальні блоки) 
Змістовий модуль 1. Організація транспортних послуг в туризмі 
Тема 1. Види транспортних засобів та транспортних подорожей 
Тема 2. Історія розвитку транспортної системи у світі 
Тема 3. Сучасний стан розвитку залізничної системи у світі. Організація залізничних турів. 
Тема 4. Стан розвитку системи автомобільних перевезень. 
Тема 5. Організація спеціалізованих автобусних турів. 
Тема 6. Організація обслуговування туристів водним транспортом. Річкові перевезення. 
Тема 7. Організація морських перевезень (круїзів). 
Тема 8. Організація перевезень туристів на авіатранспорті. 
Тема 9. Транспортні маршрути за туристичними регіонами світу. 
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Політика оцінювання 

● Політика щодо дедлайнів та перескладання: Роботи, які здаються із порушенням термінів 
без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (75% від можливої максимальної 
кількості балів за вид діяльності балів). Перескладання модулів відбувається із дозволу 
деканату за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний). 
● Політика щодо академічної доброчесності: Списування під час контрольних робіт та 
екзаменів заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої 
дозволяється використовувати лише під час он-лайн тестування та підготовки практичних 
завдань в процесі заняття. 
● Політика щодо відвідування: Відвідування всіх видів навчальних занять (крім лекцій і 
консультацій) є обов'язковим для студентів. 
●   Контрольні роботи проводяться за технологіями тестування або надання розгорнутої 
відповіді на питання, або поєднання декількох видів контролю. 
 

Поточний контроль 
Змістовий модуль №1 

Підсумковий 
контроль 

Сума 
балів 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 
7 7 8 8 8 8 8 8 8 30 100 

   Т1, Т2 ... Т7 – теми змістових модулів. 
 
 Підсумковий контроль за дисципліною – залік.  Здобувач вищої освіти одержує 
підсумкову оцінку за залікову навчальну дисципліну, якщо за результатами поточного 
контролю він набрав 60 і більше балів. Якщо за результатами поточного контролю здобувач 
вищої освіти набрав менше 60 балів, він повинен виконати залікове завдання і з урахуванням 
його результатів одержати відповідну кількість залікових балів із дисципліни. Якщо за 
результатами поточного контролю здобувач вищої освіти набрав 60 і більше балів, проте 
хоче поліпшити свій підсумковий результат, він також може виконати залікове завдання і з 
урахуванням його результатів підвищити свою підсумкову оцінку з дисципліни. 
  
   

Самостійна робота студентів. 
Робота студентів складається з самостійного вивчення з певного переліку тем або тем, що 
потребують поглибленого вивчення. Самостійна робота (СР) контролюється у вигляді тестів, 
контрольних робіт, колоквіумів і звітів. Питання з тем, що відведені на самостійне вивчення 
включені до контрольних заходів. Увесь обсяг СР містить завдання які вимагають від 
студента систематичну самостійну роботу. 


